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 2 08206206מתאריך  2אישור פרוטוקול ועדת הנחות מס'  21

 אין הערות לפרוטוקול2

 הצבעה:

 כולם בעד2

 אין נגד

 אין נמנעים

 : לאשר2החלטה

 

 לידיעת המועצה2 – 08206206מתאריך  2פרוטוקול ועדת הנחות מס'  41

 שבתאי צור:

 מונח לידיעה.

 

 22062062מתאריך  01פרוטוקול ועדת שמות מס' אישור  22

 הצבעה:

 00 - כולם בעד

 אין נגד

 אין נמנעים

 : לאשרהחלטה
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 622062062מתאריך  62רוטוקול ועדת כספים מס' פאישור  22

 הצבעה:

 01 בעד:

 איתמר – 0נגד: 

 נמנעים: אין

 : לאשרהחלטה

 
 איתמר שמעוני:

 למה ההצעה שלי לא נכנסה  לסדר היום?

 צור: שבתאי

בלי שום קשר דנו בקואליציה ורה"ע ייתן  . 10:11בשעה  21.13.13 -ההצעה שלך הגיעה ב

 דיווח בנושא הזה.

 ר לדירקטורית בתאגיד "מי אשקלון"אישור מינויה של ד"ר תמר הנ 72

 

 יורי זמושצ'יק:

 כולם מכבדים את ד"ר תמר הנר, אך מה היא יודעת על מים וביוב.

 

 בני וקנין:

 זווית סוציאלית בדירקטוריון, כולם של כלכלנים.כדי שתהייה 

 שבתאי צור:

 מבקש להצביע2

 הצבעה:

 00 –כולם בעד 

 אין נגד

 אין נמנעים

 : לאשר2החלטה
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 פר2מר יורם ש –הצגה והתנעת התהליך  –שלב א'  –הפרדה במקור  81

 תומר גלאם:
באינטרנט לא הופיע שמו  ההזמנה פורסמההערה בונה : יש את חבר המועצה יורם שפר . 

 של יורם שפר כממונה.
 

 שבתאי צור:
 בדקתי זאת, זה תוקן ע"י מנהל האגף. יורם שפר מציג את הפרדת פסולת במקור ע"י מצגת.

 
 יורם שפר:

השקת הפרדת פסולת במקור לשני זרמים, פסולת יבשה, פסולת רטובה. בעצם יוצא לדרך 

הקרוב, בשישי לחודש יוצא מכתב אישי של ראש  בימים הקרובים. לוח הזמנים שכבר בחודש

השקת הפרויקט בבית יד לבנים. יצאו  12.1-העיר לבתי אב, עוד מעט נדבר על הפרטים. ב

 .10.1-. ב10:11הזמנות בשעה 

  שבתאי צור:

 כל חברי המועצה מוזמנים פה יורם, תגיד לכולם. 

  יורם שפר:

אירוע שכונתי במתנ"ס נווה אילן בשיתוף התושבים. הפנינג אחד גדול עם תושבי השכונה, 

 תושבי העיר. כל מי שנמצא לנכון יכול להגיע. זה כולל המחשה והצגה. 

 2)יורם שפר מציג המצגת )מצ"ב 

  יורם שפר:

אני חושב שכל השותפים לפרויקט. אני רוצה להודות לכל מי שתרם תמך. אם ירצו 

ות. תדעו לכם שיש פה פרויקטור שמלווה קוראים לו אלכס וינרב שליווה את כל צוותי שאל

ההיגוי שאתם רואים פה עם כל הצוותים. יאמר לזכותם.  הוא לא פה. אתם תראו אותו 

בשלבים המתקדמים. הוא פה מלווה את יוסי, יושב ליד יוסף אברהם. ואם ראיתם 

 שיווק מיתוג ואת כל הגרפיקה. בהתחלת המצגת יש פאסי קונטקט עושה את

  רמי גואטה:

 הם זכו במכרז?

  יורם שפר:

 זה מכרז. מה שהצלחנו לעשות. ל וכן, הכ



 חברי מועצת העיר –עיריית אשקלון 
6 

 

_____________________________________________________________________ 

 610102מתאריך  26-6102פרוטוקול מועצה מן המניין מס' 

 

 

 איתמר שמעוני:

קודם כל זה פרויקט מבורך. אני רוצה לומר יורם כל הכבוד, גם מאופן איכות הצגת 

ואני מאמין הדברים הרי שהוא מראה שהוא שולט בהחלט בחומר  ובמה שהולך להיות. 

שאם הוא ילווה את זה צמוד יש גם סיכוי שזה יצליח. עכשיו דעו לכם כל מה שלימדו 

לימדו אותנו בבית ספר מתמטיקה אז פעם  אותנו בחיים, היום אנחנו עושים טוב ולא טוב.

 . תופסים חלק טוב חלק פחות טוב. 7פעם  8מקבלים 

ם הכי טוב. כולנו יודעים ללכת. אם היו יש דבר אחד שלא לימדו אותנו לעשות, ואנחנו עושי

מלמדים אותנו בבית הספר ללכת, אחד היה צולע אחד היה זה. את זה לא לימדו, אנחנו 

מפיקים לקחים. תינוק הולך נופל כואב לו כאן ממשיך ללכת. ככה הוא לומד ללכת לבד. 

כים אני חושב שגם במקרה הזה כמה שהפרויקט הזה מבורך, אני חושב שאנחנו צרי

להתייחס לעוד כמה דברים. אחד, אנחנו כעירייה צריכים לשמש דוגמא, אני חושב שאחד 

פה, למפגעי פסולת. זאת  601היעדים שצריכים להכניס זה לשפר את זמן התגובה של 

אומרת אם אנחנו רוצים ומגיעים לרמה כזו שהנה אנחנו אוספים פסולת רטובה ומלמדים 

אומר יש לי פה  601-ו לכם אותו תושב בבית, מתקשר לוהולכים ועושים הדרכות, תתאר

זבל בשכונה. הוא צריך להתקשר גם מחר, גם מחרתיים. כל הפרויקט הזה לא שווה. לכן 

אני חושב שאנחנו גם צריכים לשמש דוגמא. הייתי שמח, לו היינו מגדירים ורק לתגובות 

ל לעקוב אחרי זה כמה זמן להתחי לפחות בנושא זבל. נפגעי תברואה להגדיר מדד. 601של 

מהרגע שמישהו מתקשר אז שהתלונה קיבלה מענה.  זה דבר אחד. כי אם אותה משפחת 

בוזגלו בעולי הגרדום שהיא רואה סביב השכונה שלה תשתיות הרוסות, ריח של ביוב, 

לכלוך והיא מתקשרת שיפנו את הזבל ולא באים אז לכו תספרו לה על הפרויקט הגדול 

בנפגעי  601יתי שמח לו באמת הייתה התייחסות כמותית לטיפול על ידי מוקד הזה. ולכן הי

 תברואה. 

תאר לך שיש איזה מישהו בבית ספר שהתפקיד שלו  , שבתאי תראה.םהדבר הנוסף זה מלג

להעניש את התלמידים. ויש כאן מישהו שהתפקיד שלו להסביר לילדים. תפקידים מורה 

מסביר כל הזמן, רואים בו סבר פנים של הסברה. אבל מסביר מורה מעניש. אם בא מורה ו

אם אחד כל הזמן מעניש ואומרים לו עכשיו בוא תסביר הילד לא סובל את זה כמו שצריך. 

אני חושב שגם שתפקידם גם לדפוק לך בדלת, ולומר לך להביא את הכסף שאתה חייב, או 

יא צריכה להיות פה למה לא שילמת. זה שהיא תעשה את ההסברה זאת טעות יסודית. ה
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שהתושב רואה שגם דופקים בדלת,  קונוטציהחברה שכל המשמעות שלה זה אין על זה 

אמר עכשיו באו להסביר לי פה על הפרדת פסולת. הם דופקים בדלת כשאני חייב כסף. וגם 

אם הם זכו במכרז זה בעייתי כבר. אני מכיר את העניין מכרזים וזה   את זה הייתי מציע,

גם דיני המכרזים זה בסדר. אבל אם מה שאני שומע פה נכון, גם את זה צריך לשאול. אם 

אומרים שכל הזמן הם זוכים בכל המכרזים אז גם את זה צריך לבדוק. כי יש דיני מכרזים, 

  ך לבדוק. ויש דיני דין המכרזים. אז גם את זה צרי

אני מבקש פקידי עירייה בכירים שישבו בשקט. כל כאלה שהם דואגים שיבואו, הם 

יכולים ומוציאים אותם. אני אומר גם פה צריך לבדוק, אם הם זוכרים לפחות הם שמעו 

פה כל הזמן, צריך לבדוק את העניין הזה. ואני הייתי אומר עוד משהו בשימוש דוגמא. 

ים פה נציגי, ילדים תמימים וטהורים של בני עקיבא, שאין להם התקשרו אלי היום, יושב

בית, שהבטחתם להם כבר כמה שנים בית ואין להם בית. הייתי אומר לכם לפני כל 

אלף שקל וימצאו להם  800שקל תנו להם  ןמיליו 88הפסולת הזה, שנותנים לפסולת הזו 

ימוש לדוגמא הייתי שמח לו בש בית. והבטיחו הרבה פעמים שיהיה להם בית. אז גם לזה,

היו דואגים להם. כי הם בחוץ, הם גם לא יהיה להם איפה לזרוק את הזבל. אפילו פח בתוך 

 הבית לא יהיה להם אז הם יזרקו את זה במדשאות.

 מושציק:'יורי ז

קודם כל אני שמח מאוד לשמוע את הפרויקט החדש. זה פרויקט שמקדם את העיר, מקדם  

כל מה שאמרו כאן. אבל את את העיר. זה הפרויקט עידן אחר. זה מה שחשוב. אני מקבל 

בנוסף כמה מילים החשוב בפרויקט הזה, החשוב ביותר ביצוע. ואני מציע לחברי מועצה 

יקט הזה, לא להצביע לא רק לדבר על זה, כולם גרים עכשיו שכולם צריכים להשתתף בפרו

בשכונות, כולם יודעים על זה. אנחנו חייבים אישית להשתתף בפרויקט הזה. בגלל שזה 

פרויקט על עתיד אשקלון. לא רק בפסולת גם בדוגמא על העתיד. אני פונה לכל חברי 

 הזה.המועצה פה, אופוזיציה קואליציה לא חשוב. חשוב להשתתף בפרויקט 

הוא משמעות גדולה מאוד. אני  601דבר שני, , חברי שמעוני אמר נכון שהמשמעות של  

קצת אשתתף בעניין הזה. עכשיו העירייה עובדת בתחום הזה. עובדת עבודה לא פשוטה, 

בגלל שזה לא כל כך פשוט שאפשר להסתכל בצד. עכשיו מפקידים הרבה אנרגיה בזה, 

שאני מדבר ככה. האחריות בסוף סוף אני אהיה כאשר לא הרבה שכל, ואני לא פוליטיקאי 

יצא מזה כלום. אבל אני רואה בזה דבר חשוב ביותר. בגלל זה העירייה עובדת, אני לא 
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יעזור  601-אוהב את המילה קשה, עובדת טוב מבחינתי בעניין הזה. ואני מקווה מאוד ש

 בפרויקט הזה תודה. 

 דוד:-עמרם בן

יקט,  ואני חושב שהוא מבורך. אני רוצה להציע שתי הצעות ייעול אני קודם מברך על הפרו

על מנת שהפרויקט באמת יצליח. אני חושב שכדאי להכריז על שלושה פרסים בין השכונות 

לשכונות שיזכו, א'  600או  800או  000-לטובת השכונה. זאת אומרת למתחם או משהו ש

הצליח בפרויקט הזה. זה יכול לעזור צור תמריץ גם של הוועדים גם של התושבים ליזה י

 הם מצפים.מה שמשים ייכנס למסלול הזה הרבה יותר שאנ

אני חושב שכדאי לעשות שירותי תברואה לעצור את כל הנושא הזה, מוקד  ,דבר נוסף

 מיוחד על מנת שייתן מענה מידי לכל דבר ודבר. 

  שבתאי צור:

רבה מחיאות כפיים. בחרו אותו לו הכמצטיין, מגיע  8068דוגמא של חבר מועצה של 

 מצטיין בתוך חברי מועצה כמצטיין מגיע לו מזל טוב. 

  רמי גואטה:

 מה בני בוחר מצטיינים הוא לא אומר לנו. 

  תומר גלאם:

בהקשר לפרויקט באמת עוד פעם אני חוזר ואומר, כמו שאמרו זה פרויקט מבורך. יש בעיה 

שהיא קצת מדאיגה. אחת הבעיות זה איך מעודדים את הפרויקט שבאמת נצליח לתרגם 

אותו באמת למצב שהוא באמת יהיה חוקי. ונבדוק איך עשו את זה גם בערים אחרות. 

 .ולדעתי גם עשו את זה 

  יורם שפר:

אנחנו באים לפה, והאחרונים שנכנסו בעקבות לקחים והפקות שעשינו. תאמין לי עד 

 הדקה האחרונה, בין השר לבין המשרד להגנת הסביבה.

 תומר גלאם:

 אני לא אענה לך, אני אשמח אני רוצה שתקבל את התשובות האלה.

 מושציק:'יורי ז

 אני חושב ששניהם מצטיינים. 
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  תומר גלאם:

קודם כל צריך באמת לעודד ולקדם את הפרויקט. אבל מה שאני אומר לבוא לקראת, 

ולראות איך באמת אפשר לקדם את הפרויקט הזה, כדי שהוא באמת יצליח. הדבר השני, 

איך תתבצע האכיפה חשוב לי לדעת מראש באיזה שלבים, איך אפשר אחרי כמה חודשים 

לא מודעים לקראת מה הם הולכים, וגם  מתחילה האכיפה, שלא יהיה מצב שאנשים עוד

יקבלו את הדוחות. וקרו מקרים לצערי בעיריית אשקלון, עוד לפני שהתחיל הפרויקט כבר 

באו ועשו את מה שעשו. ובסופו של דבר זה פוגע בתדמית של העירייה ובתדמית של ראש 

ם או הפיקוח, העיר. ולכן, אני רוצה לדעת מה השלבים, ומתי חברת הגבייה או אלה הקונסי

 באיזה שלב הם נכנסים לפקח על הפרויקט. 

היה שם פיצוץ של ביוב,  , גם דוגמאכל הסוחרים שם, חשוב שתדע את זה, זו  ,ברחוב רמז

והפיצוץ של הביוב שקע על המדרכה, כל הסוחרים ברחוב רמז שליד השוק קיבלו התראה 

שקל. זה דבר שצריך לבדוק אותו. כי זה  150-שעות ב 80ואם לא הם קונסים אותם עוד 

דבר שהוא לא צודק. לא תמיד טוב. זה לא משנה שאנחנו צריכים לתקן אותו לפני. שלמה 

 זה חשוב שאתה תרשום את הדברים האלה.באמת 

  בני וקנין:

 אני אבדוק את זה. 

  תומר גלאם:

 לא, חשוב שתבדוק כי זה סתם גורם נזק.

  בני וקנין:

 ום רשמו להם?זה הי

  תומר גלאם:

 נתנו להם דוחות.  ,היום בבוקר רשמו שם מול פיצוחי מנצור

  שבתאי צור:

 טוב, רבותי עכשיו הודעות. 

  :בני וקנין

עשינו ישיבה, אנחנו עובדים על זה שנתיים ויותר משנתיים. היה צוות  .התוכניותאלו 

היגוי, מטה הפעלה היו הרבה אנשים. ויש עוד עשרות סוגיות. יכולים לדון פה עד מחר 

בבוקר. ועוד הרבה ישיבות על הנושא של הפרדה במקור. אבל זה נושא שעושה המנגנון 
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ח קודם כל צריך להודות. יש פה צוות מלא שעשה עבודה והעובדים המקצועיים. ונשמ

מלאה. אני רוצה כמובן להודות ליורם שהוא הממונה. ורוצה להודות ליוסף אברהם מנהל 

האגף שהוביל. וגם עם כל המנהלים שלו, וגם את מנכ"ל העירייה.  וגם פה את העבודה 

בו. יש סוגיות שקשה  המתואמת של כל הצוותים האלה. גם להשתתף בקול קורא ולזכות

לפרט אותם פה. כאן זה במכלול הכולל האסטרטגי. העירייה גם יכולה לבוא ולהגיד 

תשמע, עזוב אותנו, לא בשבילנו הפרדה במקור, תמשיך מה שהיה היה. כי זה פרויקט לא 

קל. בגלל זה אנחנו מתחילים בפיילוט. כדי שממנו נלמד נפיק לקחים וכולי. אגב זה לא 

לא בא במקום כל המתקנים, כל מתקני המחזור. זה נוסף. אתם יודעים לבקבוקי  כמובן זה

 ברחבי העיר.  ספלסטיק שאת זה אנחנו גם מרחיבים, ואנחנו נפרו

  אברהם בן דוד:

  .בפרויקט הזה רק הסברהעושה  םמלג

  תומר גלאם:

 ,קנסות רק רגע בני ברשותך השאלה נשאלה. כי אנחנו הסברנו פה לפני כמה חודשים על

אותי יורם, לגבי הפרדה, לא הפרדה במקור. בגלל זה אני שואל אם זה נכלל בתוך תתקן 

 זה, שלא יהיה מצב, 

  שבתאי צור:

  יוסף עמרם יענה.

  :עמרםיוסף 

 60-כל מי שיושב פה בשולחן גם צריך לתת דוגמא אישית. בתום אותו טקס ביום ראשון ה

לחודש, אנחנו לובשים את אותם החולצות שראיתם שם, הכל אצלנו כבר מוכן. גם ראש 

העיר בכבודו ובעצמו ייכנס לבתים. ואנחנו ממש נראה שזה חשוב לנו, ואנחנו גם נבקר. 

בעניין הזה. כל העובדים  םלגישל מ האוכלוסייאני מבין את עכשיו לגבי החברה שנבחרה.  ו

זה תעסוקה לעיר. וזה עשרות אנשים  כןלטובת אכיפה בבתים, כמו  זה מגייסת  םשמלג

 רק בנושא הזה של כניסה לבתים.  יעסקוש

  רמי גואטה:

אז דווקא אני רוצה להתחבר אליך בעניין הזה, מאחר וזה הסברה, למה לא לקחת את כל 

להעביר את זה ללשכת הדובר ולהעסיק אנשים בתוך, אפילו אנשים  ,החבילה שתוקצבה

תעשה על הגב שלהם את  די עירייה עם זכויות, ולא שמלגםזמניים. לא חייב אבל שיהיו עוב
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אני לא יודע  סטודנטיםכל הכסף והם יקבלו את השארית שבשארית. למה לא להעסיק עוד 

לגם כחברה שעוסקת יל זה הסברה. אני לא מכיר את מכמה התקציב לצורך העניין .אב

 בהסברה. 

  בן דוד: אברהם

דרך אגב מלגם היום יש לה דרך אגב גם נושא של הסברה, גם נושא של גבייה. היא עושה 

 תוכניות גבייה. היא עושה הרבה מחלקות, חוץ מהאכיפה הזו. היום זה חברה ענקית. 

  ם:עמריוסף 

 ר הכי נמוך.קיבלנו בעיקרון את המחי

  רמי גואטה:

 הם יכניסו את זה מהקנסות הבאים. אתה דואג להם. ,אל תדאג
 

  שבתאי צור:

 בבקשה. .כרגע פה אין מה לאשר. זה היה דיווח כללי. אני מבקש הודעות של ראש העיר

  יורם שפר:

אני חייב לעדכן אותך. גם הפסיקו את ההסכם עם העירייה לא עובדים כבר בגביית לפני כן 
 קנסות פה בעירייה. הם הפסידו. 

  רמי גואטה:

מה עכשיו אתה מייצג את מלגם. תייצג את הפרויקט זה על הכיפק, אבל היה נחמד עם כל 
 עשרה חברה, 

  שבתאי צור:

 בבקשה. רמי צודק מה שהוא אומר. אבל זה לא בסוף,

  בני וקנין:

וועדה בראשותו של פרופ' יוספי וועדה מקצועית, בלתי תלויה עצמאית, קבעה קריטריונים 
לפניהם עשתה עבודה יפה מאוד. בחרה שישה יקירי אשקלון. אני ביקשתי את הפרויקט הזה 
של יקירי אשקלון. פרופ' יוספי באמת עשה עבודה יפה מאוד. אני רוצה להודות לו על כך, 

 ירים:עבודה מקצועית אובייקטיבית. נבחרו שישה יקירי אשקלון. בעזרת השם השישה יק

  ,זיווה וולך מנהלת בית הספר 

  ,הרב חיים מליחי 

 .פרופ' נחמיאס שופט בית המשפט, ונשיא בית המשפט באשקלון 
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  ,אברהם עמוס 

 בולגד סו 

 קרן.  ואריה 

 טקס מאוד יפה מכובד בהיכל התרבות. אני מזמין את כולם. יתקיים  11/1/12תאריךב

רבותי, לגבי הזמנות של חברי מועצה. מי שמאשר יבוא, מי שלא מאשר שלא יכול לבוא שלא 
יאשר. קרה אירוע שבוע שעבר אישרו חברי מועצה, ונשארה שורה ריקה, מה שחברי מועצה 

טיסים כדי להיכנס. זה היה מחזה לא אנשים בחוץ רצו כר. אישרו, לפני שבועיים אני חושב
יפה. אני ביררתי את זה אישית, וחברי מועצה שאישרו שהם באים. לא הגיעו. לכן אני מאד 
מבקש אנחנו רוצים שחברי מועצה יבואו, אבל כשהם מאשרים לנו. אם חל איזה שינו יצלצלו 

עצה. חלקה אז יוכלו לתת למקומות האחרים בטח שלא תישאר שורה עכשיו של חברי מו
 מלאה, 

  רמי גואטה:

אני רוצה להגיד לך שלמופע הזה פסטיבל מספרי סיפורים, אתה מדבר על המופע של 
אנחנו יודעים מתי מתקשרים ללשכת ראש העיר, ושואלים  SMSההזמנה יצאה באמצעות 

 האם אתה בא.

  בני וקנין:

 . "עמוד ענןמבצע "לא, לא, הייתה הזמנה במקור, וזה נפל בשבוע של 

נתנו ינושא נוסף בטח קראתם בעיתונות, עושים על כמה אזורים שבהם קיבלו קרקעות, י
קרקעות במפת עדיפות לאומית. זה לא קשור כרגע לתעשייה. זה רק לצורך הנחות לקרקע 

שהוא משווק. מינהל מקרקעי ישראל, אני יודע את זה  המנהלביחידת דיור. בקרקעות של 
שי האוצר ממש הם איתו, המליץ מאוד שגם נכלול את אשקלון, אנמבפנים. בישיבות שלנו 

 התנגדו, 

  מושציק:'יורי ז

 מי התנגד?

  בני וקנין:

אני דיברתי עם הרבה גורמים ממשלתיים ויודיעו לנו על ישיבות, יהיו ישיבות ונראה האוצר. 
בשכונות איך לשנות את זה. אבל בכל מקרה, נעשו טבלאות מחירים לאשקלון בשונה. למשל 

מועדפות, כמו למשל שכונת האגמים, או רוב הבנייה בעיר בשנים האחרונות הייתה בעיקר 
עם הגורמים האחרים על מנת שיתנו בקשר  על הקרקעות הפרטיות. על כל פנים אנחנו

הנחות במכרזים של המנהל. הם אומרים הרבה מהמכרזים פה הם יחסית בטבלאות נמוכות. 
 תודה.ת גבוה זה המרכיב שמפתח את הקרקע. ומה שהמרכיב שהוא יחסי

  מושציק:'יורי ז

 בני קראתי שאתה כתבת מכתב, 
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  תומר גלאם:

 אני שואל האם רק אשקלון כעיקרון ערים אחרות כן הולכות לקבל, ואשקלון לא מקבלת. 

  בני וקנין:

 אשדוד אשקלון באר שבע.

  תומר גלאם:

 הם כן מקבלים. מי כן מקבל?

  בני וקנין:

הם הלכו על כל הישובים שבנגב. ישובים דרומה. כמו מושבים קיבוצים וכולי, באר שבע 
 ערים שירו עליהם. גם באר שבע.אשקלון אשדוד לא כלולות, ה

 

 

 1ישיבת המועצה ננעלת 
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